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ANAF publică, luna aceasta, 
„lista ruşinii“

Agentia Nationala de Administrare Fiscala
(ANAF) va publica în această lună lista cu
datornicii care nu şi-au plătit obligaţiile fiscale în
T1 2019, conform legislaţiei în vigoare. În “lista
ruşinii” sunt incluse firmele care nu şi-au achitat
obligaţiile fiscale către Fisc în T1 2019. ”Lista
ruşinii” este reglementată de Ordinului Ministerului
Finanţelor Publice nr. 558/2016 privind Procedura
de publicare a listelor debitorilor care
înregistrează obligaţii fiscale restante, precum şi
cuantumul acestor obligaţii. Obligaţiile fiscale
pentru T1 2019 sunt aferente perioadei ianuarie -
martie 2019. În cadrul listei sunt incluse doar
firmele care au datorii fiscale de la 100.000 de lei
în sus.

Ordinului Ministerului Finanţelor Publice
(MFP) nr. 558/2016 privind Procedura de
publicare a listelor debitorilor care înregistrează
obligaţii fiscale restante, precum şi cuantumul
acestor obligaţii, regelmentează faptul că aceste
obligaţii fiscale trebuiau plătite până la data de 31
martie 2019. Pentru publicarea obligaţiilor fiscale
restante, nu au fost avute în vedere sumele de
rambursat/de restituit, întrucât art. 162 din Legea
nr. 207/2015 privind Codul de procedură fiscală,
cu modificările şi completările ulterioare, nu
prevede acest aspect, conform site-ului ANAF.

Sunt publicate obligaţiile fiscale restante
totale care depăşesc următoarele plafoane:
a) 500.000 lei, în cazul debitorilor care au calitatea
de mare contribuabil;
b) 250.000 lei, în cazul debitorilor care au calitatea
de contribuabil mijlociu;
c) 100.000 lei, în cazul celorlalte categorii de
debitori

ANAF va efectua modificări “în termen de 15
zile de la achitarea integrală a obligaţiilor fiscale
datorate, organul fiscal central operează, din
oficiu, modificările pentru fiecare debitor care şi-a
achitat aceste obligaţii, în sensul eliminării din
liste”.

Lista din acest an nu va cuprinde și
persoanele fizice, ci doar pe cele juridice, conform
prevederilor unor modificări legislative recente.

Lista poate fi consultată la
adresa https://www.anaf.ro/restante/.

Pe scurt.

Luni, 8 aprilie,
navele militare
participante la

Exercițiul SeaShield 19 au
ieșit din porturile Constanța
și Mangalia pentru a pune
în aplicare scenariul fictiv
al exercițiului la care
participă aprox. 2.200 de
militari.

În prima zi a
activităților planificate pe
mare, s-au executat
manevre navale și treceri
printr-un canal dragat, acțiuni de
respingere a atacului unor
ambarcațiuni rapide ostile, precum și
trageri cu sistemele de artilerie de la
bord (tunul calibru 76,2 mm). La
aceste secvențe au participat navele
din gruparea SNMG-2 (Standing
NATO Maritime Group), respectiv
HMNLS „Evertsen”, HMCS „Toronto”,
TCG „Yildirim”, BGS „Drazki”,  fregata
„Regele Ferdinand”, precum și BGS
„Bodri”, HS „Ritsos”, fregata
„Mărășești”, corvetele Bărbuneanu” și
„Macellariu”, navele purtătoare de
rachete „Pescărușul” și „Zborul”,
dragoarele maritime „Dinescu” și
„Nicolescu”, RMS „Grozavul”, nava
rapidă de scafandri „Venus”, iar
manevrele portuare au fost asigurate
de către remorcherele „Viteazul”,
„Vârtosul” și „Voinicul”.

Marți, 9 aprilie, s-au desfășurat
secvențe de luptă împotriva
amenințărilor aeriene și de respingere
a atacului aviației inamice, care au
fost asigurate, din aer, de către
aeronave militare ale forțelor aeriene
și forțelor navale române, precum și
de aeronave  de patrulare maritimă
din SUA (P-8 „Poseidon” ) și Turcia
(P-235), iar miercuri, 10 aprilie, sunt
programate secvențe de luptă
împotriva amenințărilor submarine. De
asemenea, Bulgaria, Polonia și SUA
au trimis ofițeri în statul major al
exercițiului, Grecia a trimis o echipă
mobilă de instructori de la Centrul
NATO de Instruire pentru Operații de
Interdicție Maritimă (NMIOTC), Turcia
a trimis o echipă de observatori de la
Centrul de Excelență pentru Operații
de Securitate Maritimă (MARSEC

COE).
În ultima zi a

Exercițiului „SeaShield 19”,
nivelul de complexitate al
activităților de instruire în
cadru multinațional va fi
completat cu o secvență a
Exercițiului NATO în
domeniul medical -
„VigorousWarrior 19”, care
vizează modalitățile de
intervenție și de acțiune
pentru situații de evacuare
medicală de pe mare.

Interconectarea dintre cele două
exerciții multinaționale majore va fi
realizată, în premieră, în portul militar
Constanța, vineri, 12 aprilie, când va fi
simulată acordarea asistenței
medicale în cazul producerii unui
accident cu victime multiple, la bordul
fregatei „Regele Ferdinand”.
Evacuarea de la bordul navei se va
realiza pe cale aeriană, iar caracterul
interdepartamental și interinstituțional
va fi pus în evidență de către
structurile medicale specializate ale
Forțelor Navale Române, ale Direcției
Medicale (M.Ap.N.), ale
Departamentului pentru Situații de
Urgență (M.A.I.), ale Centrului NATO
de Excelență pentru Medicină Militară
(MILMED COE) din Ungaria, precum
și ale Comandamentului Maritim Aliat
al NATO (MARCOM).

Producție la capacitate maximă

Șantierul naval din Mangalia va
construi vase de lux pentru croaziere

Începând din vara aceasta Șantierul
Naval Damen din Mangalia va funcționa
la capacitate maximă - vase de lux
pentru croaziere, ambarcaţiuni de mare
capacitate pentru exploataţii petroliere
şi nave de transport maritim vor fi
construite aici în următoarea perioadă.

Potrivit unui comunicat comun,
transmis de compania Damen şi
Ministerul Economiei, noile contracte
majore, recent semnate, sunt axate pe
toate cele trei sectoare de activitate ale
şantierului din Mangalia: nave de
croazieră, nave destinate transportului
de pasageri şi nave offshore, iar
atragerea noilor contracte majore vor
permite ca şantierul să funcţioneze la
capacitate maximă încă din această
vară.

„Potenţialul şantierului Mangalia
este imens şi reprezintă baza ca
Damen să-şi realizeze ambiţiile pe
termen lung de a construi nave mari,
complexe, în special pentru sectorul de
croazieră, de nave de transport
pasageri şi offshore-energetic. Şantierul
oferă oportunităţi nu doar pentru grupul
Damen, ci şi pentru personalul din
construcţii navale şi industria maritimă
românească în ansamblu”, arată, în
comunicatul citat, Chris Groninger,
director al Şantierului Naval Damen
Mangalia.

Unul dintre aceste noi proiecte care
va fi realizat la Şantierul Naval Mangalia
este o navă de croazieră - un mega iaht
de 155 de metri pentru călătorii de lux

în întreaga lume. Contractul a fost
semnat cu SeaDream Yacht Club din
Norvegia, marcând astfel intrarea
grupului Damen pe piaţa vaselor de
croazieră. Iahtul va fi construit în
întregime la șantierul din Mangalia.

Tot în Şantierul Naval Damen
Mangalia, muncitorii români vor construi
vase de transport şi o navă complexă
pentru exploataţii offshore, cu o
capacitate de încărcare de peste
10.000 de tone (10.000 TDW).

„Şantierul Naval Damen Mangalia
îşi reîncepe activitatea şi începe să
producă nave de mari dimensiuni în cel
mai mare şantier naval din Europa.
Economia României are de câştigat.
Este o nouă etapă în construcţia navală
din România. Parteneriatul dintre
România şi grupul Damen aduce
beneficii pentru ambele părţi,
continuând o lungă tradiţie a
construcţiilor navale în Marea Neagră!
Sunt create locuri de muncă,
oportunităţi şi perspective pentru viitorii
investitori şi furnizori”, spune şi ministrul
Economiei, Nicolae Bădălău.

Pentru a-şi îndeplini contractele
recent semnate, Şantierul Damen
Mangalia intenţionează sa creeze noi
locuri de muncă. Când grupul Damen a
preluat conducerea operaţională, în
şantierul Mangalia erau 1.700 de
angajaţi. Acest număr a crescut în mod
constant şi este de aşteptat să se
ajungă la aproximativ 2.500 de angajaţi
până la sfârşitul anului.

Filmul exercițiului NATO
SeaShield 19, în Marea Neagră


